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Slunce, mořský vánek a šťavnatá chuť citrusů. Středomořské léto si můžete teď plnými
doušky vychutnat i v Česku. Birell představil novou příchuť inspirovanou slunečnou Sicílií –
oblíbené nealkoholické radlery doplnil o variantu se sicilským citrónem.

Češi propadli citrusovému osvěžení

Češi mají citrusy dlouhodobě v oblibě a platí to i v kategorii nealkoholických ochucených piv. Mezi
nejžádanější varianty Birellu dlouhodobě patří Pomelo & Grep, což potvrzuje, že svěží citrusové
chutě jsou stálicí českého léta. Nový Birell se sicilským citrónem na tuto oblibu navazuje, a navíc
přináší pocit lehkosti a prázdninové pohody.

Sicílie je proslulá nejen svou kuchyní, ale i příznivými podmínkami pro pěstování citrusů. Díky
dostatku slunce mají tamní citróny výrazné aroma, šťavnatost a jemnou chuť. Právě tyto vlastnosti se
promítají i do nového Birellu se sicilským citrónem. Spojení svěží citrónové chuti s jemnými
chmelovými tóny vytváří lehký a osvěžující chuťový profil. Výsledkem je lahodný nealkoholický
radler, který je ideální pro chvíle, kdy si chcete na okamžik připadat jako na dovolené.

První dojmy přímo z ulice

Birell se sicilským citrónem mohli lidé ochutnat přímo v pražských ulicích. Dojmy z prvních doušků
ukazují, jak nová příchuť zapůsobila. Jako první ji okusily kamarádky Katka a Blanka. „Za mě nejlepší
příchuť, jakou Birell udělal,“ pochvaluje si jedna. A druhá souhlasí: „Přesně, příjemně osvěžující a
dobré.“

„Já jsem k těm ovocným pivům trochu skeptický, ale musím uznat, že tomuhle jsem přišel na chuť,“
uznává pan Karel, který se s nadsázkou považuje – podle vlastních slov – za „samozvaného znalce
piva“.

Příjemné osvěžení potěšilo také skateboardisty, kteří si slunné počasí užívali tréninkem nových triků.
„Ta chuť citrónu je perfektní,“ hodnotí jeden z nich. „Mňam! Takhle chutná léto,“ potvrzuje další s
úsměvem.

Birell se sicilským citrónem je dostupný v půllitrových plechovkách a stejně jako ostatní varianty
ochucených nealkoholických piv Birell obsahuje 0,0 % alkoholu. Je tak skvělou volbou při posezení s
přáteli nebo jako osvěžení na cestách.

Více informací o Birellu se sicilským citrónem naleznete na www.birell.cz.

O značce Birell: Birell je jedničkou na českém trhu nealkoholických piv a radlerů s více než
třicetiletou tradicí. Portfolio zahrnuje širokou škálu příchutí a variant, které oslovují nejen sportovce
a aktivní jedince, ale všechny, kteří hledají kvalitní nealko alternativu k pivu.

Poznámka pro editory:



Značka Birell je nejprodávanějším nealko pivem v České republice a lídrem celé kategorie
nealkoholických piv. Na českém trhu je už přes 30 let.

Birell je součástí portfolia největší české pivovarské společnosti Plzeňský Prazdroj. S exportem
do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu a
největším exportérem českého piva.

Do portfolia značky patří Birell Světlý, Birell Polotmavý, Birell Za studena chmelený a Birell
stylu IPA, ochucené varianty, Birell Pomelo & Grep, Birell Malina & Limetka, Birell Polotmavý
Citron a Birell Citrón & Máta a Birell Višeň & Ostružina. V řadě Birell Active jsou v nabídce tři
varianty s přidaným kofeinem a vitamínem B6, Pomelo & Grep, Citrus mix & Guarana a Zelený
čaj & Broskev a dvě varianty se sníženým obsahem cukru Mango & Citrón a Citrus & Zázvor.

Příkladem úspěchů v ČR jsou zlaté medaile ze soutěží České pivo roku 2016 (Birell Světlý),
Zlatý pohár PIVEX 2017 (Birell Polotmavý) a Zlatý pohár PIVEX 2018 (Birell Světlý a Birell
Pomelo & Grep).

V roce 2017 získal Birell Světlý zlatou medaili v prestižní britské soutěži The International
Brewing Awards, považované za „pivní Oscary“.
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